
 
บันทึกรายงานการประชุม 

สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจำปี ๒๕๖6 

วันที่  1  เดือนพฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖6 เวลา ๑๐.๓๐ น. 
ณ   ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว 

 
ผู้เข้าประชุม 
 

ลำดับ 
ที่ 

ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายเฉลิมวิทย์ ย่ำรุ่ง ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว เฉลิมวิทย์ ย่ำรุ่ง  
2. นายวิสูทธิ์ ยอดขำ รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว วิสูทธิ์ ยอดขำ  
3. นางสายัณห์ แพทอง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว หมู่ 1 -ไม่มา-  
4. นายสมบัติ แก้ววิเศษ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว หมู่ ๒ -ไม่มา-  
5. นายวีระศักดิ์ จระเณร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว หมู่ ๓ วีระศักดิ์ จระเณร  
6. นายวิชาญ ศรีอ่ำ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว หมู่ ๖ วิชาญ ศรีอ่ำ  
7. นายอนุชา เนตรบารมี สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว หมู่ ๗ อนุชา เนตรบารมี  
8. นายมนตรี บุรีทอง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว หมู่ ๘ มนตรี บุรีทอง  
9. นายบัญชา ชดช้อย เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว บัญชา ชดช้อย  

 
ผู้ไม่มาประชุม 
1. นางสายัณห์ แพทอง   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว หมู่ 1 
2. นายสมบัติ แก้ววิเศษ   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว หมู่ ๒ 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายโกมล แพทอง   นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว 
2. นายสมนึก เกตุสุข   รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว 
3.นายสุเทพ แจ่มฟ้า   รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว 
4.นางสาวทิพสุคนธ์ พยัคฆเรือง  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว 
5.นายวีระพล ประสิทธิสม  รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว  
6.นางสาวขวัญยืน ปุยเงิน   นักวิชาการพัสดุ รก.ผอ.กองคลัง 
7.นางรสลิน จันทรังษี   นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
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เริ่มประชุมเวลา ๑๐.๓๐ น. 
ประธานสภาอบต.ฯ เมื่อสมาชิกมาครบองค์ประชุมแล้วผมขอเปิดประชุมสภาองค์การบริหาร

ส่วนตำบลหลักแก้ว สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี ๒๕๖6 
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งในที่ประชุมทราบ 
 1.1 เรื่อง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว ลา 2 คน 

คือ 1. นางสายัณห์ แพทอง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
หลักแก้ว หมู่ 1 

      2. นายสมบัติ แก้ววิเศษ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
หลักแก้ว หมู่ ๒ 

 1.2 เรื่อง การประชาสัมพันธ์ให้พ่ีน้องประชาชนได้รับทราบเกี่ยวกับ
พายุฤดูร้อน 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว ในสมัยประชุมวิสามัญ 
สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจำปี ๒๕๖6 เมื่อวันที่ 20 มีนาคม 2566 
เชิญเลขาฯ ชี้แจง  

เลขานุการสภาฯ    เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกฯที่เคารพ กระผมนายบัญชา ชดช้อย 
   เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว ขอชี้แจงการประชุม            
   สภาครั้งท่ีแล้ว รายละเอียดตามเอกสารที่สำเนาให้ท่านสมาชิกฯไปแล้ว 

ครับ ให้ตรวจสอบดูว่าจะแก้ไขเพ่ิมเติมข้อความใดๆ หรือไม่ เชิญครับ 
นางสาวขวัญยืน ปุยเงิน   เรียนท่านประธานสภาฯ และท่านสมาชิกฯ ดิฉันขอแก้ไขข้อความใน                 
รก.ผอ.กองคลัง    หน้าที่ 17 ญัตติ เรื่อง ขออนุมัติให้ใช้เงินทุนสำรองเงินสะสม ประจำปี 

งบประมาณ พ.ศ.2566 ขององค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว 
โครงการที่ 4 โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนผิวจราจรลุกรังที่ชำรุด หมู่
ที่ 7 ตำบลหลักแก้ว อำเภอวิเศษชัยชาญ จังหวัดอ่างทอง จำนวน 4 เส้น 
งบประมาณตั้งไว้ 379,500 บาท (สามแสนเจ็ดหมื่นเก้าพันห้าร้อย
บาทถ้วน) ขอแก้งบประมาณที่ตั้งไว้เป็น 397,500 บาท (สามแสนเก้า
หมื่นเจ็ดพันห้าร้อยบาทถ้วน)   

ประธานสภาอบต.ฯ มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขเพิ่มเติมข้อความใดๆหรือไม่... ครับ ถ้าไม่มี       
ผมขอมติที่ประชุมด้วยว่า หากใครเห็นชอบรับรองรายงานการประชุม
ครั้งทีแ่ล้ว โปรดยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม    เห็นชอบด้วยคะแนนเสียง 5 เสียงเป็นเอกฉันท์ 
ประธานสภาอบต.ฯ 
ระเบียนวาระที่ 3   เรื่องเพื่อพิจารณา 

3.1 ญัตติ เรื่อง การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นของ
องค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 
(ห้วงเดือนเมษายน) เชิญฝ่ายบริหารชี้แจง 
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นางรสริน จันทรังษี   เรียนท่านประธานสภาฯและท่านสมาชิก ดิฉันขอชี้แจงเรื่องรายงานการ 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน  ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาขององค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว 

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 (ระหว่างเดือนตุลาคม 2565 ถึง     
เดือนมีนาคม 2566)  ดังนี้ (รายละเอียดแนบท้ายรายงานการประชุมนี้) 

ประธานสภาอบต.ฯ มีสมาชิกท่านใดจะซักถามอะไรหรือไม่ เชิญครับ... ถ้าไม่มีเป็นอันว่าที่
ประชุมรับทราบ 

ที่ประชุม รับทราบ 
ประธานสภาอบต.ฯ 3.2 ญัตติ เรื่อง ขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายใน   

งบลงทุนโครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนผิวจราจรลูกรังที่ชำรุด หมู่ที่ 7 
ตำบลหลักแก้ว 

นายวีระพล ประสิทธิสม เรียนประธานสภาฯและท่านสมาชิกสภาอบต.หลักแก้วทุกท่านกระผมขอ 
รองปลัด รก.ผอ.กองช่าง ชี ้แจง เรื ่อง แก้ไขเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน

โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนผิวจราจรลูกรังที ่ชำรุด หมู ่ที ่ 7 ตำบล       
หลักแก้ว ช่วงที ่ 2 (งานถางป่าขุดตอปรับสภาพผิวจราจร) เดิมปริมาณ 
3,630.50 ตารางเมตร งบประมาณรวมทั ้งโครงการ 397 ,500 บาท     
(สามแสนเก้าหมื ่นเจ็ดพันห้าร้อยบาทถ้วน) แก้ไขเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจง
งบประมาณใหม่เป็น (งานถางป่าขุดตอปรับสภาพผิวจราจร) ปริมาณงาน 
2 ,030 ตารางเมตร ยอดเง ินงบประมาณที ่แก ้ไขใหม่เป ็นจำนวนเงิน 
305,500 บาท (สามแสนห้าพันห้าร้อยบาทถ้วน) 

 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณของงองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ ่น พ.ศ. 2563 ข้อ 29 กำหนดว่า “การแก้ไข
เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน ที่ทำให้ลักษณะ 
ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี ่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็น
อำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” 

ประธานสภาอบต.ฯ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือซักถามอะไรหรือไม่ เชิญครับ... ถ้าไม่มี
ผมขอมติที่ประชุมด้วยว่า หากใครเห็นชอบให้อนุมัติ ญัตติเรื่อง ขอแก้ไข
เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุนโครงการปรับปรุง
ซ่อมแซมถนนผิวจราจรลูกรังที่ชำรุด หมู่ที่ 7 ตำบลหลักแก้ว  โปรดยก
มือด้วยครับ 

มติที่ประชุม เห็นชอบอนุมัติด้วยคะแนนเสียง 5 เสียง เป็นเอกฉันท์ 
ประธานสภาอบต.ฯ 
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืนๆ เชิญที่ประชุมครับ 
นายวีระศักดิ์ จระเณร เรียนประธานสภาฯ และท่านสมาชิก กระผมขอให้ทางฝ่ายบริหารได้ขอ 
ส.อบต. หมู่ที่ 3 ความอนุเคราะห์ในการขุดลอกคลองรางขุนแผนด้วย เรื ่องคำร้องขอ

เกษตรกรทำนาในช่วงฤดูฝนน้ำหรากใช้ทรายเยอะช่วยขุดลอกคลองเพ่ือ
กันน้ำท่วมพ้ืนที่เกษตรกรและเรื่องไฟทาง 
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นายวิสูทธิ์ ยอดขำ เรียนประธานสภาฯ และท่านสมาชิก กระผมขอเรียนถามเกี่ยวกับการ 
รองประธานสภาอบต.ฯ ดำเนินการใช้เงินสะสมลงลูกรังจะดำเนินการเมื่อไหร่ เรื่องโครงการลง

ลูกรังที่อำเภอแจ้งว่าไม่สามารถจัดสรรงบประมาณให้ได้ ทางฝ่ายบริหาร
จะใช้งบประมาณตรงไหนและเรื่องการตัดต้นไม้แต่ละครั่งให้แล้วเสร็จไป
เลยไม่ใช่ว่าทำไม่เสร็จแล้วทิ้งไป 

นายมนตรี บุรีทอง เรียนประธานสภาฯและท่านสมาชิก กระผมขอเรียนถามเกี่ยวกับ เรื่อง 
ส.อบต.หมู่ที่ 8 การนำฉีดวัคซีนป้องกันโรคพิษสุนัขบ้าว่ามีใครนำไปหรือไม่ 
นายกอบต.ฯ เรียนประธานสภาฯ กระผมขอชี้แจงเกี่ยวกับกรณีที่สมาชิกสภาฯได้

ซักถามว่าทุกเรื่องได้ติดตามงานตลอดเวลาไม่ทิ้ง ส่วนเรื่องการฉีดวัคซีน
ป้องกันโรคพิษสุนัขบ้า จะฉีดในวันที่ 7 พฤษภาคม 2566 โดยทำพิธี
เปิด เวลา 08.00 น. ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว 
และมีผู้นำแต่ละหมู่บ้านไปด้วยพร้อมอาสาสมัครในการฉีด 

ประธานสภาอบต.ฯ มีสมาชิกท่านใดมีอะไรอีกหรือไม่...ครับ ถ้าไม่มีผมขอปิดประชุม เลิก
ประชุมเวลา 11.48 น.  

 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

ลงชื่อ...............................................ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม  
 (นายบัญชา ชดช้อย) 

เลขานุการสภาอบต.ฯ 
 

 
ลงชื่อ...............................................ผู้รับรองรายงานการประชุม  
 (นายเฉลิมวิทย์ ย่ำรุ่ง) 

  ประธานสภาอบต.ฯ  
 

ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
 

 
ลงชื่อ..... .......................................... ลงชื่อ............................................... 

(นางสายัณห์ แพทอง)   (นายวิชาญ ศรีอ่ำ) 
             คณะกรรมการตรวจฯ           คณะกรรมการตรวจฯ 
 

 
ลงชื่อ...............................................  

             (นายวีระศักดิ์ จระเณร) 
          ประธานคณะกรรมการตรวจฯ 
 


